



# “五星”贝巴书写新传奇

## 曼联队7:1大胜布莱克本

本报记者 许恺玲

北京时间28日凌晨,当老特拉福德的终场哨响起那一刻,又一个英超传奇刻在了这座球场的历史上。保加利亚人贝尔巴托夫紧紧抱住皮球,他是这场比赛的功臣,是这个传奇的书写者。

2010/2011赛季英超联赛进入第15轮争夺。坐镇主场的曼联队7:1大胜布莱克本,创造了本赛季英超单场进球数纪录,同时也将本赛季正赛不败纪录扩大到29场,主场联赛4连胜的同时暂时升至积分榜榜首位置。而比赛中,正是贝巴独进五球,帮助主队打了

一场畅快淋漓的比赛。

在上周欧冠联赛曼联与格拉斯哥流浪者的比赛中,贝巴给人留下的印象就是无名火频发。也难怪,贝巴自从9月19日与利物浦的强强对话上演帽子戏法后便陷入进球荒。英国的《太阳报》还言之凿凿地称:弗格森和曼联队友们对这位保加利亚前锋非常失望,俱乐部将会把他卖掉。尽管爵爷未驳斥流言,但他承认锋线组合的频繁更替让贝巴失去了好状态,所以鲁尼的回归将改变一切。

据统计,贝巴在此役之前取

得的19粒入球中有14球是来自于同小胖搭档。鲁尼的牵扯、跑动、传切以及分担压力,都可以让贝巴在场上踢得很舒服。而这场比赛再次验证了这一点。开场仅仅1分多钟,贝巴便接到鲁尼的头球摆渡,门前一记抢射结束了长达538分钟的联赛进球荒,也将连续不破门的场次纪录就此定格在10场。而这粒闪电进球也是继2009年1月之后,曼联在英超取得的最快进球。

也许是这个进球带给了贝巴无穷的信心,在之后的比赛中贝巴一鼓作气地又进四球。在曼联,

即使是过去的C罗和范尼这样的杀手也未能达到这个疯狂的数字。也因为这五个进球,贝尔巴托夫追平了英超历史纪录,此前18年一共有三人完成过单场连入5球的壮举。

尽管单场独进五球,但现在还不能说贝巴就一定会在明年夏天得到曼联的续约合同。尽管贝巴已经用这场比赛证明自己还能进球,但还有6个月的时间,这位保加利亚射手必须告诉所有曼联球迷,这场比赛的进球不是他的灵光一现,而是真的有了状态,是真真正正的实力。

## 鲁能锋线 想引外援

本报讯(记者 胡建明)

内援引进工作在按部就班地进行,鲁能在外援引进方面也没有放松对自己的要求。据罗马尼亚媒体报道说,鲁能相中了布加勒斯特迪纳摩队29岁的队长马里厄斯·尼古拉。

夺得了上赛季联赛冠军之后,鲁能早早就有了调整外援的计划,从目前的情况看,在上赛季后半段起到关键作用的莱昂基本已经确定留用,中场主力安塔尔留用的可能性也很大,除了这两人,后防线的卡洛斯、凯塔以及前锋线上的米歇尔可能都将会被调整离队。按照伊万的构想,除了后防线需要进一步加强实力之外,前锋线上也需要有一位强力前锋为球队攻城拔寨。马里厄斯·尼古拉就是这样进入鲁能视野的。

1981年5月16日出生的尼古拉出道于1996赛季,当时效力于布加勒斯特迪纳摩队,在6年的时间里,出战100场比赛,打进44球。1999—2000赛季,尼古拉帮助球队夺得联赛冠军,2000赛季他以20球拿到了联赛金靴。之后,尼古拉在葡萄牙里斯本竞技效力四年,出战59场打进14球,并在2002—2003赛季和C罗成为队友,2004—2005赛季随队拿到了联盟杯的亚军。之后,尼古拉先后在比利时的标准列日、德甲美因茨等球队效力。2008赛季,尼古拉回归布加勒斯特迪纳摩队,出战40场打进17球,保持着不错的进球效率。值得一提的是,尼古拉从2000年开始就是罗马尼亚的国脚,38场比赛打进13球。

据了解,尼古拉在罗马尼亚的薪金在28万欧元左右,如果鲁能能以这样的价格拿下对手,倒也是一桩划算的买卖。不过,鲁能俱乐部一位高层在接受记者采访时说,鲁能现在还没有正式开始外援的引进工作,“每年到了这个时候,就会有人帮助我们挑选外援,引进尼古拉是不可能的事情,我们还没有这方面的计划。”

## 全国晚报亚运 好新闻将出炉

本报讯 广州亚运会将在羊城完美谢幕,中国代表团以突破历史成绩笑傲榜首。在另一条战线——媒体大战中,来自全国的近40家晚报90余名记者转战在亚运赛场,同样创下佳绩。

全国晚报体育新闻协会继续发挥各会员单位互助合作的优良传统,集全国晚报之整体优势,在此次新闻大战中突围,获得圆满成功。为奖励在此次亚运报道中表现突出的会员单位和记者,全国晚报体育新闻学会与广东唯美集团马可波罗瓷砖有限公司联合主办了全国晚报“马可波罗瓷砖杯”亚运好新闻评选活动。本次评选活动将针对全国各晚报在本届亚运会期间刊发的体育新闻作品进行遴选,并向入选一、二、三等奖作品的记者颁发奖金、证书。



AC米兰队球员罗比尼奥在比赛中带球突破。

## AC米兰 憾平桑普多利亚

新华社罗马11月27日电 意甲联赛27日收获两场平局,“领头羊”AC米兰队客场被桑普多利亚队1:1逼平,四连胜势头就此终止。

AC米兰上半时完全控制了场上局面。罗比尼奥尤其活跃,踢出了他本赛季加盟“红黑军团”以来最出色的一场比赛。他多次在对方门前制造威胁,并在上半时结束前两分钟以一记漂亮的凌空抽射破门。

比分落后的桑普多利亚队下半时放开了手脚,渐渐扭转了场上局势。AC米兰多次被迫密集防守门前。第60分钟时,主队攻到AC米兰门前,帕齐尼接队友传球近距离破门,把比分扳平。

“我们踢了一场伟大的比赛。”赛后为主队逼平强敌立下首功的帕齐尼表示。

## 煮熟的“鸭子”差点飞了 山东男篮热身险胜北京

本报淄博11月28日讯 (见习记者 刘伟) 28日晚7点钟,淄博市新体育馆内,鲁京男篮对抗赛激烈上演,最终山东男篮以86:81的比分险胜北京队。

前三节,山东男篮打得风生水起,凭借良好的手感,始终保持着近两位数的领先,第三节比赛结束时,山东队领先北京9分。最后

一节,北京队加强了防守,山东队进攻受阻,形势开始出现逆转。当比赛还有7分钟结束时,北京队将比分追至只差五分,维斯无奈之下叫了全场第二次暂停。

但这次暂停并没有给山东队带来多大起色,凭借解立彬一记稳定的中投,北京队又将比分迫近。重压之下,睢冉三分线外三不沾,解立彬在接下来一回合里

帮助北京取得了2分的领先,而此时距离全场比赛结束只有不到两分钟,北京队取得全场比赛首次领先,替补席队员兴奋得跳了起来。可喜的是,关键时刻维斯的队伍没让人失望。睢冉一次关键的抢断上篮再次追平了比分,在李敬宇中投命中后,山东男篮重新夺回了领先,并最终以5分优势确保了胜利,煮熟的“北京鸭”总

算被摁在了锅里。

最后三分钟,山东男篮坐了把过山车,一场热身赛被演绎得跌宕起伏,一波三折。当比赛最终拿下时,观众席中爆发出胜利的欢呼,全场几乎站着指挥比赛的维斯,总算踏实地下坐下了。

明天晚上,两队将转战烟台,维斯能否及时调整山东队状态,让胜利不再这么揪心,希望答案能在烟台揭晓。



11月27日,热火队球员波什、詹姆斯、韦德和安东尼(从左至右)在比赛间隙。当日,在2010—2011赛季NBA常规赛中,迈阿密热火队客场以95:106负于达拉斯小牛队。  
新华社发